



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
GRAD ČAKOVEC  
GRADSKO VIJEĆE

Odbor za financije i proračun

KLASA: 029-01/24-01/7  
URBROJ: 2109-2-02-24-4  
Čakovec, 11. ožujak 2024.

Na svojoj 19. sjednici održanoj 11. ožujka 2024., Odbor za financije i proračun raspravljajući o točkama Dnevnog reda 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca, dao je sljedeća

**M I Š L J E N J A**

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća Međimurskih voda d.o.o. Čakovec o prikupljenim i utrošenim sredstvima posebnog dijela naknade za razvoj na području Grada Čakovca za razdoblje od 1.1.2023. do 31.12.2023.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća Međimurskih voda d.o.o. Čakovec o prikupljenim i utrošenim sredstvima za izgradnju komunalnih građevina na području Grada Čakovca od 1.1.2023. do 31.12.2023.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih škola u 2024.,** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o kriterijima za financiranje redovite djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe Čakovec u 2024.,** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za nabavu vatrogasnih auto-ljestvi i dugoročno kreditno zaduženje Javne vatrogasne postrojbe Čakovec,** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o usvajanju Izvještaja o planiranim i ostvarenim prihodima i planiranim i ostvarenim rashodima za groblja Mihovljan, Ivanovec i Šandorovec za 2023.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o davanju Suglasnosti GKP Čakom d.o.o. za kreditno zaduženje** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradskog vijeća Grada Čakovca za provedbu projekta na području JLS Grad Čakovec** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cvrčak** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o visini ekonomske cijene u predškolskim ustanovama kojima Grad Čakovec nije osnivač** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

**PREDSJEDNIK**  
Zoran Korpar